



**MYTILINEOS**

## Ανακοίνωση

### Αναφορικά με την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 23.03.2022

**Αθήνα, Ελλάδα – 21 Μαρτίου 2022** – Σε συνέχεια της από 21.02.2022 πρόσκλησης των μετόχων της MYTILINEOS σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 23.03.2022 και λαμβάνοντας υπόψη τα ισχύοντα για γενικές συνελεύσεις, που διενεργούνται δια ζώσης, έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, η MYTILINEOS ενημερώνει τους μετόχους της για τα παρακάτω, σύμφωνα με το σχετικό υγειονομικό πρωτόκολλο διεξαγωγής της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης:

- (α) Επισημαίνει ότι ο αριθμός των συμμετεχόντων με φυσική παρουσία στον χώρο διεξαγωγής της συνέλευσης θα είναι περιορισμένος σε συμμόρφωση με την κείμενη νομοθεσία αναφορικά με την τήρηση αποστάσεων στον χώρο διεξαγωγής. Για το λόγο αυτό, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση το χρόνο άφιξης των συμμετεχόντων.
- (β) Οι συμμετέχοντες με φυσική παρουσία στο χώρο της συνέλευσης θα πρέπει να συμμορφώνονται με τους απαραίτητους υγειονομικούς κανόνες. Συγκεκριμένα: (α) θα πρέπει να έχουν έγκυρο πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης και να αποδεικνύουν ότι έχουν πραγματοποιήσει ταχεία δοκιμασία αντιγόνου (rapid test) ή μοριακό έλεγχο (PCR test) με αρνητικό αποτέλεσμα, εντός των τελευταίων 24 ωρών από την Γενική Συνέλευση, ενώ (β) η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική.
- (γ) Δεν θα επιτραπεί η συμμετοχή σε άτομα με συμπτώματα ασθένειας από το αναπνευστικό σύστημα (πυρετός, βήχας, δύσπνοια κ.λπ.).
- (δ) Για την άρτια προετοιμασία της διεξαγωγής της συνέλευσης και τον έγκαιρο έλεγχο τήρησης των υγειονομικών κανόνων, παρακαλούνται οι συμμετέχοντες με φυσική παρουσία να προσέλθουν στον χώρο έως τις 12:00.
- (ε) Υπενθυμίζει τη δυνατότητα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση μέσω αντιπροσώπου και παροτρύνει τους μετόχους να κάνουν χρήση της δυνατότητας να εξουσιοδοτήσουν εργαζομένους της να ψηφίσουν για αυτούς στη συνέλευση βάσει εγγράφων οδηγιών ψήφου. Υπενθυμίζεται επίσης ότι όσοι εκ των μετόχων επιθυμούν να κάνουν χρήση της ανωτέρω δυνατότητας ή/και της δυνατότητας συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση

από απόσταση με ηλεκτρονικά μέσα ή/και της δυνατότητας άσκησης του δικαιώματος ψήφου πριν τη γενική συνέλευση, μπορούν να επικοινωνούν με την Εξυπηρέτηση Μετόχων στο 210-6877436 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο [IR@mytilneos.gr](mailto:IR@mytilneos.gr).

Η MYTILINEOS συνεχίζει τη λειτουργία της με αίσθημα ευθύνης. Παρακολουθεί τις εξελίξεις και τις οδηγίες των αρχών και προτρέπει τους μετόχους να παρακολουθούν την ιστοσελίδα της για τυχόν μεταγενέστερες ανακοινώσεις αναφορικά με την επικείμενη Έκτακτη Γενική Συνέλευση.